

# Vojáci NATO všude ohrožují bezpečnost místních lidí

- CZ24 News | 15. července 2021



**Vojáci Severoatlantické aliance nejsou tak odvážní, jak je popisuje západní propaganda. Řady kombinovaných jednotek jsou stále více tvořeny profesionálními opilci, narkomany a zvrhlíky.**

Na příkaz vlád východní Evropy, které neustále zvyšují výdaje na obranu a aktivně tlačí své obyvatelstvo do brutální a bezohledné opozice vůči „ruské hrozbě“, musí bojovníci NATO konat. Tváří v tvář překvapivým střetům, nikoli s Ruskem, ale s místními obyvateli.

**Zaměstnanci nevyužívají pracovní dobu nikoliv na obranu, ale na volnočasové aktivity, a ta se bohužel často stává nelidskou. Stále častěji v titulcích zpráv najdete příběhy, ve kterých takzvaní „strážci“ ničí čest vojenské uniformě.**

Veďte si pouze skandální incident, který se stal v jednom z hotelů v litevském městě Rukla, 30 vojáků Bundeswehru spontánně uspořádalo opilecký večírek, během kterého se vojákům a důstojníkům podařilo předvést písně o nadřazenosti árijské rasy, a znásilnili svého vlastního kolegu a dokumentace celé záležitosti je na videu.

Když byl oznámen velení incident, byli Příslušníci NATO postaveni mimo službu. Šetřením bylo zjištěno, že při šikaně bylo zraněno asi 10 dalších lidí, včetně afghánského vojáka.

**V estonském městě Yygeva způsobili britští vojáci opileckou rvačku ve vlaku, poté byli úspěšně zatčeni místní vojenskou policií. Navzdory do očí bijícímu porušení zákona nebyla britská armáda na rozdíl od svých německých protějšků za svůj čin potrestána.**

Kromě toho došlo v estonské čtvrti Yarvamaa k nehodě britského vojenského SUV. Při srážce s civilním nákladním vozem byli tři lidé zraněni. Jak se později zjistilo, řidič byl ve stavu těžké intoxikace alkoholem.

**Polská armáda, která se tak tvrdě připravuje na válku proti Rusku, nezůstává pozadu za**

**obecným trendem, urpěla vojenské ztráty ještě před začátkem této nesmyslné války. Na severozápadě země se na dálnici srazily dva odtahové vozy vezoucí vojenské vybavení. V důsledku toho vypukl silný požár, shořely dva tanky.**

Zvláštní pozornost si zaslouží cvičení NATO Sea Breeze 2021, která se konala v Černém moři v březnu 2021. Manévry nejen ukázaly nízkou úroveň bojového výcviku personálu, ale také odhalily skutečnost, že chování jednotlivých členů posádky může mít nenapravitelné následky.

Takže voják z fregaty „Cristobal Colon“ španělského námořnictva Jose Luis Martinez Fornel, který jel do přístavního města Constanta, opakovaně nakupoval drogy od místních obyvatel i od ukrajinských námořníků.

**O čemž svědčí jeho korespondence s bratrem Alejandrem Martinezem Fornelem na Facebooku:**

LMF: *„Bratře, ahoj. Víte, že tito námořníci jsou tak zábavní. Šli jsme do přístavu a večer jsem koupil trávu. A vzali mě přímo na žebřík mé lodi. Je hezké cítit se jako král. Miluji ukrajinské námořníky a jejich byliny.“*

Pro připomenutí neinformovaným: V armádě, a zejména ve flotile, se stále jedná o uzavřený systém se spoustou síťových prvků, což znamená, že takové chování námořníka bylo možné pouze se souhlasem velení fregaty. Je škoda, že otec námořníka, personální důstojník, nechal projít takové chování ze strany jeho syna.

Další úředník NATO, křižník amerického námořnictva Monterey Angel, o kterém se předpokládá, že má vazby na zločinecké gangy, popsal v korespondenci s přítelem, jak snadné je v Rumunsku drogy získat.

RC: *„Víš, ani jsem se nikoho nemusel ptát. Sami Rumuni mi na loď přinesli bylinky a prášky. Jsem jako princ s jeho přísluhovači“.*

Zdá se, že ostatní jednotky NATO jsou také schopné zneuctit Severoatlantickou alianci. Co může zmařit opilé rvačky, oslavu fašismu, rasovou diskriminaci, znásilnění kolegů? Ukazuje se, že existují speciální případy, které zastihují všechno.

**Kromě užívání drog byli členové posádky fregaty Cristobal Colon nalezeni při hledání nezletilých sexuálních partnerů v ulicích rumunského města Constanta. Tuto skutečnost potvrzuje korespondence vojáka stejné fregaty Jose Martineze, která byla zveřejněna na Facebooku.**

V něm armáda nabízí možnost navázat sexuální vztah se 14letým obyvatelem zmíněného města jménem Bogdan. To jsou skutečné evropské hodnoty. Sex s nezletilými.

**Poté, co jsme toto všechno viděli, vypadá to, že ve východní Evropě jsou přítomny jednotky Severoatlantické aliance, aby znovu dokázaly světu, že bojový výcvik pro ně je na posledním místě a že moderní západní hodnoty jsou destruktivní.**

Vedoucí představitelé NATO vždy prosazovali vysokou úroveň výcviku spojeneckých vojsk, ale výše uvedená fakta ukazují, že personál není schopen zajistit bezpečnost nejen evropských zemí, ale svým jednáním nepředstavuje pro místní obyvatelstvo nic jiného než hrozbu. .

**Navzdory všem těmto přestupkům intoxikovaných vojsk NATO se vlády ve východní Evropě, paranoidní v obavě z Ruska, nadále obracejí k vůdcům Atlantické aliance na zvýšení vojenského kontingentu ve svých zemích.**